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Η Vorwerk προαναγγέλλει το Thermomix® TM7 – ξεκίνησαν οι προπαραγγελίες!  

 

Βούπερταλ, Γερμανία, 14 Φεβρουαρίου 2025 – Η Vorwerk, ο παγκόσμιος ηγέτης στην 

Ευρώπη στις άμεσες πωλήσεις οικιακών συσκευών υψηλής ποιότητας, ανακοινώνει το 

Thermomix® TM7 – σχεδιασμένο με βάση τις ανάγκες της συνεχώς αναπτυσσόμενης 

κοινότητας της Vorwerk. Η σημερινή προαναγγελία σηματοδοτεί και την έναρξη της φάσης 

των προπαραγγελιών με τις αποστολές να ξεκινούν τη δεύτερη εβδομάδα του Απριλίου. 

Κατά τη φάση αυτή, οι πελάτες μπορούν να προπαραγγείλουν το Thermomix® TM7 από 

συμβούλους της εταιρείας στη τιμή των 1549 ευρώ. Την ίδια στιγμή, το Thermomix® ΤΜ6 

παραμένει διαθέσιμο ως μέρος του “πακέτου προσφοράς”.  

 

 

«Η Τhermomix είναι το επίκεντρο της γαστρονομικής εμπειρίας για πολύ κόσμο – και αυτό το 

χρωστάμε κυρίως στη στενή επαφή με την κοινότητα μας», υπογραμμίζει ο Thomas Stoffmehl, 

εκπρόσωπος του Διοικητικού Συμβουλίου του Vorwerk Group. «Πάνω από 116.000 σύμβουλοι 

παγκοσμίως – συν οι πελάτες και οι εργαζόμενοί μας – διαμορφώνουν τη μεγαλύτερη κοινότητα 

άμεσων πωλήσεων οικιακών συσκευών υψηλής ποιότητας στον κόσμο».  

 

Ως μια εταιρεία άμεσων πωλήσεων, η Vorwerk συνεργάζεται πιο στενά με την κοινότητά της από 

κάθε άλλη εταιρεία παραγωγής οικιακών συσκευών υψηλής ποιότητας. Οι εμπειρίες, προτάσεις και 

επιθυμίες της όλο και αναπτυσσόμενης κοινότητας Thermomix® εφαρμόζονται συνεχώς στην 

ανάπτυξη της συσκευής. Σήμερα, η Thermomix® είναι παραπάνω από μια οικιακή συσκευή: είναι η 

καρδιά ενός δικτυωμένου οικοσυστήματος που συνδυάζει υλικό ύψιστης τεχνολογίας με την 

πλατφόρμα συνταγών Cookidoo®. Η ψηφιακή υπηρεσία παρέχει πρόσβαση σε πάνω από 100.000 

καθοδηγούμενες συνταγές με εγγυημένη επιτυχία, εργαλεία προγραμματισμού γευμάτων, 

προσωποποιημένες προτάσεις και ένα μεγάλο εύρος εξαρτημάτων, σχεδιασμένων για να 

βελτιώσουν την εμπειρία του μαγειρέματος.  

 

 

Προσαρμόσιμο και ευφυές: Καινοτομία επόμενης γενιάς 

 

Το Thermomix® ΤΜ7 συνδυάζει την τελευταία λέξη της τεχνολογίας με κομψό σχεδιασμό και 

προσφέρει στους χρήστες μια ακόμα πιο ευέλικτη και ενοποιημένη εμπειρία μαγειρέματος. «Το 

Thermomix® TM7 είναι κάτι παραπάνω από μια απλή οικιακή συσκευή – είναι ένα έξυπνο 

οικοσύστημα που εξελίσσεται διαρκώς», εξηγεί ο κ. Stoffmehl. Η πλατφόρμα του νέου Thermomix® 

επιτρέπει, μεταξύ άλλων, τη συνεχή προσθήκη λογισμικού υπό την μορφή ενημερώσεων. 



 
 
 
 
 
 

 

 

Ταυτόχρονα, το μοντέλο αυτό λειτουργεί και ως βάση για μελλοντικές καινοτομίες τεχνητής 

νοημοσύνης. Προς το παρόν δεν είναι ξεκάθαρο πότε αυτά θα είναι διαθέσιμα – αλλά είναι 

σίγουρο ότι νέες λειτουργίες θα προστίθενται συνεχώς, όπως η λειτουργία φωνητικών εντολών για 

το Cookidoo®. Όλες οι τεχνικές λεπτομέρειες του νέου Thermomix® TM7 έχουν επανασχεδιαστεί 

πλήρως – μόνο τα μαχαίρια είναι πανομοιότυπα με αυτά του προηγούμενου μοντέλου.  

 

Για πρώτη φορά, ο νέος κομψός μαύρος σχεδιασμός του ΤΜ7, όχι μόνο υπογραμμίζει το μοντέρνο 

χαρακτήρα του, αλλά επιτρέπει και τη βιώσιμη παραγωγή του χάρη στη χρήση ανακυκλωμένου 

υλικού. Η μεγαλύτερη, υψηλής ανάλυσης οθόνη πολλαπλής αφής 10 ιντσών, εγγυάται μια βέλτιστη 

εμπειρία χρήσης, ενώ νέες λειτουργίες κάνουν την εμπειρία του μαγειρέματος ακόμα πιο ευέλικτη. 

Με βαθιά ενσωμάτωση στην ψηφιακή πλατφόρμα συνταγών Cookidoo®, οι χρήστες μπορούν να 

επωφεληθούν από τη διαρκώς αναπτυσσόμενη ποικιλία συνταγών και έξυπνων μαγειρικών 

λειτουργιών που διευκολύνουν την καθημερινότητα.  

 

 

Βασικά χαρακτηριστικά του Thermomix ® TM7 

 

• Μια οθόνη πολλαπλής αφής 10 ιντσών για έξυπνο έλεγχο η οποία είναι σημαντικά 

μεγαλύτερη σε σύγκριση με το προηγούμενο μοντέλο, επιτρέπει τη χρηστικότητα τύπου 

tablet, τη βελτιωμένη αναγνωσιμότητα και την απρόσκοπτη ενσωμάτωση από το 

Thermomix® στο Cookidoo®  

• Το «ψηφιακό δίδυμο» (digital twin) του Thermomix® που αντικατοπτρίζει τις ενέργειες σε 

πραγματικό χρόνο, όπως το ζύγισμα των συστατικών και καθοδηγεί κάθε βήμα για τέλεια 

εκτέλεση 

• Προσωποποιημένα προφίλ χρηστών και προσαρμοσμένες συνταγές μέσα από το ψηφιακό 

οικοσύστημα Cookidoo® 

• Καινοτόμος μηχανισμός κλειδώματος που επιτρέπει το “Ανοιχτό Μαγείρεμα”-  χωρίς το 

καπάκι 

• Modular αρχιτεκτονική η οποία επιτρέπει μελλοντικές βελτιώσεις, όπως βοηθούς ΑΙ και 

φωνητικές λειτουργίες 

• Απρόσκοπτη ενσωμάτωση με smartphones και υπολογιστές για μια βελτιωμένη 

γαστρονομική εμπειρία 

 

Όπως και με το προηγούμενο μοντέλο, τμήματα του κινητήρα παράγονται στο Wuppertal-Laaken. Η 

τελική συναρμολόγηση του Thermomix® TM7 συνεχίζει να γίνεται στη Γαλλία. Η συνεργασία αυτή 

μεταξύ της γερμανικής ακρίβειας και της γαλλικής τεχνογνωσίας υπογραμμίζει τη δέσμευση μας για 

τελειότητα και βιωσιμότητα στην ευρωπαϊκή παραγωγή.  

 

 

Αντίο στο Thermomix® TM6: «πακέτο προσφοράς» που αποδίδει φόρο τιμής στην ιστορική 

οικιακή συσκευή  

 

Η Thermomix® θέτει νέα πρότυπα στην τεχνολογία κουζίνας εδώ και 50 χρόνια. Χάρη στις στενές 

επαφές με την Thermomix® κοινότητα και τις διαρκείς καινοτομίες, η συσκευή έχει πλέον 

εδραιωθεί ως ένας ανεκτίμητος συνέταιρος σε εκατομμύρια σπίτια.  

 



 
 
 
 
 
 

 

 

Η κυκλοφορία του Thermomix® TM7 δεν είναι μόνο ένα βήμα προς το μέλλον, αλλά και ένας φόρος 

τιμής στον θρυλικό προκάτοχό του – το Thermomix® TM6. Με πάνω από 8 εκατομμύρια τεμάχια σε 

πωλήσεις παγκοσμίως, το ΤΜ6 έφερε την επανάσταση στην οικιακή μαγειρική χάρη στις καινοτόμες 

λειτουργίες του και την απαράμιλλη αξιοπιστία του. «Εδώ και έξι χρόνια, το Thermomix® TM6 έχει 

φέρει χαρά και ευκολία σε αμέτρητα σπίτια», σημείωσε ο Thomas Stoffmehl. «Προς τιμήν της 

κληρονομιάς του, η μετάβαση στο ΤΜ7 συνοδεύεται από ένα ειδικό πακέτο προσφοράς, δίνοντας 

στους πελάτες μια τελευταία ευκαιρία να αποκτήσουν αυτή την εικονική συσκευή».  

 

Το πακέτο περιλαμβάνει το Thermomix® ΤΜ6 με επιπλέον αξεσουάρ όπως τον δεύτερο κάδο, τον 

Κόφτη Λαχανικών+ και το Κάλυμμα Μαχαιριών και Αποφλοιωτή. 

 

 

Ευέλικτη προσφορά αναβάθμισης για τους αγοραστές του Thermomix® ΤΜ6 

 

Η σημερινή προαναγγελία σηματοδοτεί και την έναρξη της φάσης των προπαραγγελιών. Οι 

ενδιαφερόμενοι πελάτες μπορούν να προχωρήσουν σε προπαραγγελία του Thermomix® ΤΜ7 μέσα 

από τον σύμβουλό τους στην τιμή των 1.549 ευρώ. Οι αποστολές θα ξεκινήσουν την δεύτερη 

εβδομάδα του Απριλίου και θα ολοκληρωθούν με σειρά προτεραιότητας. 

 

Οι πελάτες που απέκτησαν το Thermomix® ΤΜ6 εντός του 2025 και δεν το έχουν λάβει ακόμα, 

έχουν την επιλογή να αλλάξουν την παραγγελία τους στο Thermomix®  ΤΜ7 και να το παραλάβουν 

στη συνέχεια με την έναρξη των παραδόσεων. Περισσότερες πληροφορίες στο thermomixtm7.gr.  

 

 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ VORWERK 

Η Vorwerk είναι η νούμερο ένα εταιρεία άμεσων πωλήσεων στην Ευρώπη και ο κορυφαίος 

παγκοσμίως άμεσος πωλητής οικιακών συσκευών υψηλής ποιότητας.  

Ιδρύθηκε στο Βούπερταλ της Γερμανίας το 1883 και σήμερα η Vorwerk είναι μια διεθνής 

οικογενειακή επιχείρηση. Η κύρια δραστηριότητά της είναι η παραγωγή και η πώληση κορυφαίων 

οικιακών προϊόντων (συσκευή μαγειρέματος Thermomix®, συστήματα καθαρισμού Kobold). Η 

Vorwerk επιδιώκει πάντα την άμεση επαφή με τους πελάτες της και το επιτυγχάνει κυρίως μέσω 

των συμβούλων της, οι οποίοι βρίσκονται στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων πωλήσεων της 

εταιρείας και αποτελούν κεντρικό σημείο επαφής για τον πελάτη. Στην οικογένεια Vorwerk ανήκει 

επίσης ο όμιλος akf. Η Vorwerk πραγματοποιεί συνολικές πωλήσεις ύψους 3,2 δισεκατομμυρίων 

ευρώ (2023) και δραστηριοποιείται σε 61 χώρες. 
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